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AVVISO PUBBLICO
per la partecipazione al
PERCORSO FORMATIVO
“ESERCITARE LA PIANIFICAZIONE E LA REALIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ VALUTATIVE AI SENSI DEL DECRETO MLPS 30 GIUGNO 2015, ANCHE AL FINE DEL RICONOSCIMENTO DEI CREDITI FORMATIVI NELLA REGIONE UMBRIA”
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Allegati:


1 - Programma e calendario del percorso formativo 


2 - Richiesta di iscrizione al percorso formativo


3 - Informativa sul trattamento dei dati personali per il caso di dati raccolti direttamente presso l’interessato ai sensi dell’art. 13 Reg. (UE) 2016/679

Art.1
Oggetto
L’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria, in attuazione di quanto disposto dagli artt. 11 e 12 della DGR n. 64 del 31 gennaio 2024, realizza un’azione di formazione finalizzata all’acquisizione del certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria” costituente requisito per l’iscrizione all’Elenco pubblico aperto degli operatori abilitati all’esercizio delle funzioni a presidio dell’erogazione dei servizi di individuazione e validazione, riconoscimento dei crediti formativi e certificazione delle competenze – Sezione 2 “Pianificazione e realizzazione delle attività valutative, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi”.
Detta azione è svolta nell’ambito e nei limiti dei servizi di assistenza di cui l’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria si avvale per la realizzazione del Sistema regionale di individuazione validazione e certificazione delle competenze di cui alla citata DGR n.64/2024.
Il percorso formativo, conformemente al relativo standard presente nel Repertorio regionale delle qualificazioni e degli standard di processo, comprende due Unità di competenza:
· UC 1 - Esercitare un'attività lavorativa in forma dipendente o autonoma;
· UC 2 - Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del Decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria;
e si conclude con esame finale il cui superamento porterà al rilascio da parte di ARPAL Umbria del certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella regione Umbria” con valore di atto pubblico di parte terza, conforme agli standard di norma.
La durata è stabilita in n.16 ore, ripartite su n. 8 giorni, in modalità a distanza tramite piattaforma di e-learning in modalità sincrona, come specificato nell’Allegato 1 al presente atto.
Il percorso sarà svolto a titolo gratuito, sulla base dell’accettazione da parte dei richiedenti degli obblighi di cui all’art. 4) e dei requisiti di cui al successivo articolo 2).
Il percorso è a numero chiuso. 
In ragione delle modalità di erogazione del percorso formativo, l’edizione 2024 è rivolta ad un massimo di 300 partecipanti.
Non è ammessa la presenza di uditori.
Il percorso formativo (con il solo obbligo della frequenza) è valido anche ai fini dell’aggiornamento di coloro che sono già iscritti nell’ “Elenco pubblico aperto degli operatori abilitati all’esercizio delle funzioni a presidio dell’erogazione dei servizi di individuazione e validazione, riconoscimento dei crediti formativi e certificazione delle competenze”, sezione 2 funzione “Pianificazione e realizzazione delle attività valutative anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi”.
Art.2
Requisiti di ammissione ai percorsi
Costituisce requisito generale di ammissione:

· avere cittadinanza italiana o di uno degli Stati membri dell’Unione Europea o non avere la cittadinanza di uno Stato membro, purché essere titolare del diritto di soggiorno o del diritto di soggiorno permanente; 
· essere cittadino di Paesi terzi, purché essere titolare del permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo; 
· essere titolare dello stato di rifugiato o dello status di protezione sussidiaria. 
Per i cittadini stranieri è obbligatorio il possesso della competenza nella lingua italiana almeno al livello C1 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue, dimostrato attraverso certificazione pubblica.

Costituiscono requisiti specifici di ammissione, alternativamente:

-
il possesso di una qualificazione di istruzione o formazione almeno pari al livello IV del Quadro Europeo delle Qualificazioni, accompagnato da esperienza professionale – documentata attraverso contratti di lavoro in regola con la normativa vigente all’atto della prestazione – in campo didattico-formativo o di valutazione delle competenze nei servizi di orientamento e/o al lavoro, maturata per almeno tre anni anche non continuativi negli ultimi cinque, nel sistema pubblico di istruzione, formazione e lavoro;

-
il possesso di laurea triennale, specialistica/magistrale o di vecchio ordinamento in discipline psicologiche, sociologiche e pedagogiche
, accompagnato da esperienza professionale, nei termini e nell’ambito del sistema pubblico di cui al precedente capoverso, maturata per almeno due anni negli ultimi cinque.
Art.3
Modalità di iscrizione ai percorsi
La persona fisica interessata ad accedere al percorso formativo presenta istanza di partecipazione alla Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria, all’indirizzo PEC servizio3@pec.arpalumbria.it in conformità alla modulistica di cui all’Allegato 2.
L’oggetto della PEC dovrà obbligatoriamente riportare la seguente dicitura: Richiesta di partecipazione al percorso formativo per Esperto di pianificazione e attività valutative.
Costituisce documentazione obbligatoria:
- 
dichiarazione sostitutiva relativa al possesso dei requisiti generali di cui all’art.2 dell’avviso pubblico, sottoscritta nell’ambito del modulo di richiesta;
-
curriculum vitae redatto in formato Europass, aggiornato e sottoscritto alla data di richiesta;
-
per i cittadini stranieri, certificazione pubblica attestante il possesso della competenza nella lingua italiana almeno al livello C1 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue;
-
consenso al trattamento dei dati personali, conforme al format di cui all’Allegato 3 del presente Avviso.
L’istanza è presentabile entro le ore 23 e 59 di domenica 23 giugno 2024 pena la non ammissibilità al percorso formativo.
L’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria si riserva la possibilità di indire ulteriori sessioni formative, sulla base della numerosità delle istanze ricevute e/o di specifiche iniziative di sviluppo del sistema.
Le dichiarazioni effettuate dal richiedente in sede di presentazione dell’istanza hanno valore di dichiarazione sostitutiva di certificazione o di atto di notorietà. In caso di atti e/o dichiarazioni false, si applicano le sanzioni penali di cui all’art. 76 del D.P.R. 445/2000. 
All’istanza di partecipazione deve essere obbligatoriamente allegata copia fotostatica non autenticata (fronte, retro) di un documento di identità del richiedente, in corso di validità, pena la inammissibilità della domanda. 
L’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria si riserva la facoltà di verificare, in qualsiasi momento, il possesso dei requisiti sopra dichiarati, e di effettuare, ai sensi dall’articolo 71 del DPR n. 445/2000 “Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa”, controlli a campione sulla veridicità delle autocertificazioni prodotte.
L’istruttoria di validità della richiesta e di ammissibilità al percorso è svolta dall’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria, Servizio Politiche Integrate del Lavoro – Sezione Certificazione delle competenze, che avrà facoltà di richiedere, ai sensi della legge vigente, le integrazioni ed i chiarimenti ritenuti necessari. 
Le istanze sono ritenute ammissibili solo se:
-
pervenute nei termini e secondo le modalità indicati dal presente articolo;
-
presentate da richiedenti in possesso dei requisiti di cui all’art. 2.
- 
presentate, ai fini del solo aggiornamento, da richiedenti già iscritti nell’ “Elenco pubblico aperto degli operatori abilitati all’esercizio delle funzioni a presidio dell’erogazione dei servizi di individuazione e validazione, riconoscimento dei crediti formativi e certificazione delle competenze”, sezione 2 funzione “Pianificazione e realizzazione delle attività valutative anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi”.
L’iscrizione al percorso avviene secondo la modalità “a sportello”, sulla base dell’ordine cronologico di presentazione delle istanze ammissibili, fino alla concorrenza dei posti disponibili (max 300). Eventuali rinunce alla partecipazione ricevute antecedentemente l’avvio dei percorsi stessi portano allo scorrimento dell’elenco degli ammessi. L’eventuale condizione di “ammesso non partecipante” non costituisce titolo preferenziale per l’accesso ad eventuali ulteriori edizioni dei percorsi.
Il procedimento si conclude:

-
in caso di esito positivo dell’istruttoria, con apposita comunicazione alle persone ammesse alla frequenza del percorso formativo;
-
in caso di esito negativo, con il rigetto della richiesta, comunicato all’interessato ai sensi della legge n.241/1990.
Nelle more della completa attuazione delle disposizioni richiamate dall’art.19 della DGR n.64 del 31/01/2024 “Sistema integrato per il mercato del lavoro, l’apprendimento permanente e la promozione dell’occupazione della Regione Umbria – Adozione del “Quadro regolamentare unitario del sistema regionale di individuazione, validazione e certificazione delle competenze”, la Commissione di esame è composta in conformità a quanto disposto dal Manuale Generale delle Operazioni (GE.O) rev. n. 5 al 30 settembre 2021 - par. 5.1.8.5 - Certificazione delle competenze e rilascio delle qualificazioni.
Art.4
Diritti ed obblighi dei partecipanti
Gli interessati a partecipare ai percorsi formativi si impegnano a:

· partecipare ad almeno n.14 delle n.16 ore di attività previste come dettagliato nell’Allegato 1 al presente avviso;

· rispettare le norme applicabili relative ai percorsi formativi non finanziati
Al termine del percorso, in caso di rispetto del monte ore di frequenza e di superamento dell’esame conclusivo, sarà rilasciato il certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria”, comprendente la certificazione delle due Unità di competenza previste dallo standard regionale:

-
UC 1 - Esercitare un'attività lavorativa in forma dipendente o autonoma

-
UC 2 - Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del Decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria
Dopo l’avvenuto avvio dei percorsi non è prevista la sostituzione dei partecipanti.

Art.5
Informazioni sull’Avviso
Informazione e chiarimenti possono essere richiesti all’indirizzo e-mail: certificazionecompetenze@arpalumbria.it
Art.6
Tutela della privacy
Ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 del 27 aprile 2016 i dati personali forniti saranno utilizzati nell’ambito delle finalità istituzionali dell’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria per l’espletamento del procedimento in esame e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo. Il loro conferimento è obbligatorio, pena l’esclusione dal procedimento stesso.

L’Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria acquisisce esplicito consenso al trattamento dei dati personali (Allegato 2).

Potranno esercitarsi i diritti previsti dall’art. 15 e ss. del Regolamento 2016/679 e, in particolare, il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la cancellazione se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge nonché di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi.
Art.7
Informazioni sul procedimento amministrativo
Ai sensi della L. 241/1990 e successive modifiche e integrazioni la Struttura organizzativa cui è attribuito il procedimento e l’adozione del relativo provvedimento conclusivo è: il Dirigente del Servizio “Gestione, controllo e monitoraggio degli interventi sui fondi strutturali e nazionali” 

Responsabile del procedimento è il Dirigente del Servizio “Gestione, controllo e monitoraggio degli interventi sui fondi strutturali e nazionali” 

L’Ufficio presso cui si può prendere visione degli atti del procedimento è il Servizio Gestione, controllo e monitoraggio degli interventi sui fondi strutturali e nazionali 

Il diritto di accesso di cui all’art. 22 della Legge 241/90 e ss. mm. e ii., viene esercitato, mediante richiesta motivata scritta alla Agenzia Regionale per le Politiche Attive del Lavoro – ARPAL Umbria con le modalità di cui all’art. n. 25 della citata Legge.

Allegato 1
PERCORSO FORMATIVO

Obiettivo
Rilascio del certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria”.

Unità di competenza certificate:

1. “Esercitare un'attività lavorativa in forma dipendente o autonoma;
2. “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del Decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella Regione Umbria”,
Durata
16 ore, ripartite su 8 giorni, con orario 15:00 – 17:00
Calendario delle lezioni
1- 03 luglio 2024 – mercoledì
2- 04 luglio 2024 – giovedì
3- 05 luglio 2024 – venerdì
4- 08 luglio 2024 – lunedì
5- 09 luglio 2024 – martedì
6- 10 luglio 2024 – mercoledì
7- 11 luglio 2024 – giovedì
8- 12 luglio 2024 - venerdì 

ARPAL Umbria si riserva la facoltà di apportare modifiche al calendario delle lezioni, qualora ciò si renda necessario per cause di forza maggiore o per esigenze organizzative.

Ogni modifica al calendario delle lezioni sarà tempestivamente comunicata ai corsisti tramite e-mail.
Articolazione di massima
Lezione 1
· Accertamento e valutazione degli apprendimenti – quadro regolamentare e metodologico di riferimento 

· La funzione di “pianificazione e realizzazione delle attività valutative, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi”: diritti, obblighi, responsabilità, ambiti di attività e standard minimi procedurali

Lezione 2
· Standard di valutazione e certificazione della Regione Umbria

· Chiarimenti categoriali e lessicali: accertamento, valutazione e certificazione, valutazione formativa e di risultato
Lezione 3
· Dispositivo di accertamento e valutazione: criteri, pesi e indicatori

· Dispositivo di accertamento e valutazione: griglie e rubriche

Lezione 4
· Tipologie e ambiti di applicazione delle prove di accertamento
· Utilizzo e funzionalità delle schede caso dell’atlante del lavoro per la predisposizione delle prove e la valutazione
Lezione 5

L’osservazione, il colloquio e l’intervista valutativa
Lezione 6

Esercitazione: utilizzo delle schede caso per la predisposizione di prove e per la valutazione
Lezione 7

Esercitazione: predisposizione di una prova con relativa griglia di valutazione
Lezione 8

Inquadramento giuslavoristico dell’attività
Esame finale
L’esame finale sarà svolto in modalità on line e consisterà nella somministrazione di una batteria di domande a risposta multipla e chiusa.
La data dello stesso verrà comunicata a tutti i partecipanti al termine della fase formativa con adeguato anticipo.
Allegato 2
ISTANZA DI PARTECIPAZIONE AL PERCORSO FORMATIVO
“ESERCITARE LA PIANIFICAZIONE E LA REALIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ VALUTATIVE AI SENSI DEL DECRETO MLPS 30 GIUGNO 2015, ANCHE AL FINE DEL RICONOSCIMENTO DEI CREDITI FORMATIVI NELLA REGIONE UMBRIA”
ARPAL UMBRIA

Via Palermo n.86/A
Perugia

PEC: servizio3@pec.arpalumbria.it
Io sottoscritto <Cognome e Nome>, nato a <luogo> il <data>,
Codice fiscale <codice fiscale>
residente a <luogo residenza>
recapito telefonico <…> recapito di posta elettronica <...>
(alternativamente)
[  ]
avente cittadinanza italiana
[  ]
avente cittadinanza di altro Stato membro della UE <specificare Stato>
[  ]   non avente la cittadinanza di uno Stato membro, ma:
[  ]
titolare del diritto di soggiorno;
[  ]
titolare del diritto di soggiorno permanente;
[  ]
avente cittadinanza  di un Paese terzo <specificare Paese> e titolare del permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo, rilasciato il <data> da <autorità di rilascio>
[  ]
titolare dello stato di rifugiato o dello status di protezione sussidiaria.
consapevole delle sanzioni applicate in caso di atti e/o dichiarazioni false, chiedo di poter partecipare all’edizione 2024 del percorso formativo:

[  ]
ai fini dell’acquisizione del certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella regione Umbria”;
[  ]
ai fini dell’aggiornamento di cui all’art.13 - (Iscrizione e permanenza nell’elenco pubblico degli operatori abilitati) della DGR 64/2024 in quanto iscritto alla sez. 2 di detto elenco pubblico (D.D. n.1102 del 04/06/2024) al numero <…>.
Dichiaro a tal fine (barrare le dichiarazioni di interesse – solo per richieste di nuova iscrizione):
[  ]
di possedere il seguente titolo di istruzione (indicare il titolo di maggior livello):
[  ]
diploma di scuola secondaria superiore rilasciato da <denominazione completa istituzione scolastica> in data <data rilascio>
[  ]
diploma di laurea in <denominazione del diploma, con indicazione se laurea triennale, specialistica/magistrale o di vecchio ordinamento> rilasciato da <denominazione completa università> in data <data rilascio>
[  ]
di possedere esperienza professionale, con riferimento a ruoli di (indicare):
[  ] didattico - formativo
[  ] valutazione delle competenze nei servizi di orientamento e/o lavoro
maturata con riferimento ai seguenti rapporti di lavoro, dimostrabili a richiesta attraverso contratti di lavoro in regola con la normativa vigente all’atto della prestazione:
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
(aggiungere righe se necessario)
Allego a tal fine:
[  ]
copia di documento di identità in corso di vigenza
[  ]
curriculum vitae redatto in formato Europass, aggiornato e sottoscritto alla data di richiesta
[  ]
(per i cittadini stranieri) certificazione pubblica attestante il possesso della competenza nella lingua italiana almeno al livello C1 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue.
Sottoscrivendo la richiesta, accetto le norme relative alla partecipazione al percorso formativo e quant’altro disposto dal relativo avviso pubblico.
La presente dichiarazione è rilasciata ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR n° 445/2000 e s.m.i., con la consapevolezza delle sanzioni penali richiamate dagli artt. 75 e 76 del medesimo DPR n° 445/2000. Rilascio autorizzazione al trattamento dei miei dati personali, ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003 n° 196 e s.m.i.
Luogo e data







Firma

Allegato 3

Informativa sul trattamento dei dati personali per il caso di dati raccolti direttamente presso l’interessato ai sensi dell’art. 13 Reg. (UE) 2016/679:

Ai sensi dell’art. 13 Reg. (UE) 2016/679 “Regolamento del Parlamento europeo relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE (regolamento generale sulla protezione dei dati)” si forniscono le seguenti informazioni in relazione al trattamento dei dati personali richiesti.

1. Identità e dati di contatto del Titolare del trattamento e del legale rappresentante (art. 13, par. 1, lett. a) Reg. (UE) 2016/679):

Titolare del trattamento dei dati è la Arpal Umbria – con sede in Via Palermo, 86/A - 06124 Perugia; PEC: arpal@postacert.umbria.it; nella persona del suo legale rappresentante, Avv. Stefano Giubboni;
2. Dati di contatto del responsabile della protezione dei dati (art. 13, par. 1, lett. b) Reg. (UE) 2016/679)

Il Titolare ha provveduto a nominare il Responsabile della protezione dei dati i cui contatti sono pubblicati nel Sito Web istituzionale https://www.arpalumbria.it/privacy-trattamento-dati
3 Modalità, base giuridica del trattamento dei dati (art. 13, par. 1, lett. c) Reg. (UE) 2016/679) e finalità del trattamento:

Arpal Umbria, in qualità di titolare tratterà i dati comuni e particolari conferiti con il presente modulo, con modalità prevalentemente informatiche/telematiche. Il trattamento si fonda sulle seguenti basi giuridiche:

x
esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all’esercizio di un potere pubblico

Il trattamento è svolto per la seguente finalità: richiesta di partecipazione al percorso formativo “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella regione Umbria”.
4 Categorie di dati personali in questione (art. 14, par. 1, lett. d) Reg. (UE) 2016/679)

I dati personali oggetto di trattamento sono: dati comuni.
5 Obbligatorietà o facoltatività conferimento dati (art. 13, par. 2, lett. e) Reg. (UE) 2016/679) 

Il conferimento dei dati richiesti è obbligatorio e il loro mancato inserimento non consente l’espletamento delle procedure di autorizzazione.
6 Eventuali destinatari o le eventuali categorie di destinatari dei dati personali (art. 13, par. 1, lett. e) Reg. (UE) 2016/679)

All’interno dell’Amministrazione i dati saranno trattati dal personale e da collaboratori dei Servizi: 
SERVIZIO 3 - Gestione, controllo e monitoraggio degli interventi sui fondi strutturali e nazionali

Al di fuori di queste ipotesi i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale o dell'Unione europea.

7 Trasferimento dei dati personali a Paesi extra Ue o a Organizzazioni internazionali (art. 13, par. 1, lett. f) Reg. (UE) 2016/679)

I dati personali non verranno trasferiti a Paesi extra Ue o a Organizzazioni internazionali.

8 Periodo di conservazione dei dati personali (art. 13, par. 2, lett. a) Reg. (UE) 2016/679)

I dati saranno trattati per il tempo necessario al perseguimento delle finalità per le quali sono stati raccolti.

9 Diritti dell’interessato (art. 13, par. 2, lett. b) e d) Reg. (UE) 2016/679)

Gli interessati hanno il diritto di chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. del RGPD).

L'apposita istanza ad Arpal Umbria è presentata contattando il Responsabile della protezione dei dati presso Arpal Umbria. 

(Arpal Umbria – contattando il referente-responsabile della protezione dei dati indicato al seguente indirizzo: https://www.arpalumbria.it/privacy-trattamento-dati)

Gli interessati, ricorrendone i presupposti, hanno, altresì, il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali quale autorità di controllo secondo le procedure previste. 

10 Dati soggetti a processi decisionali automatizzati (art. 13, par. 2, lett. f) Reg. (UE) 2016/679)

I dati non sono soggetti a processi decisionali automatizzati, compresa la profilazione di cui all’articolo 22, paragrafi 1 e 4
Firma del richiedente
�	Con riferimento: i) per la laurea triennale nuovo ordinamento, alle classi “L-19 - Scienze dell'educazione e della formazione”; “L-24 - Scienze e tecniche psicologiche”; “L-40 – Sociologia”; ii) per la laurea magistrale alle classi “LM-50 - Programmazione e gestione di servizi educativi”, “LM-51- Psicologia”, “LM-57 - Scienze dell'educazione degli adulti e della formazione continua”; iii) per la laurea vecchio ordinamento alle corrispondenti classi.
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