Allegato 2
ISTANZA DI PARTECIPAZIONE AL PERCORSO FORMATIVO
“ESERCITARE LA PIANIFICAZIONE E LA REALIZZAZIONE DELLE ATTIVITÀ VALUTATIVE AI SENSI DEL DECRETO MLPS 30 GIUGNO 2015, ANCHE AL FINE DEL RICONOSCIMENTO DEI CREDITI FORMATIVI NELLA REGIONE UMBRIA”
ARPAL UMBRIA

Via Palermo n.86/A
Perugia

PEC: servizio3@pec.arpalumbria.it
Io sottoscritto <Cognome e Nome>, nato a <luogo> il <data>,
Codice fiscale <codice fiscale>
residente a <luogo residenza>
recapito telefonico <…> recapito di posta elettronica <...>
(alternativamente)
[  ]
avente cittadinanza italiana
[  ]
avente cittadinanza di altro Stato membro della UE <specificare Stato>
[  ]   non avente la cittadinanza di uno Stato membro, ma:
[  ]
titolare del diritto di soggiorno;
[  ]
titolare del diritto di soggiorno permanente;
[  ]
avente cittadinanza  di un Paese terzo <specificare Paese> e titolare del permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo, rilasciato il <data> da <autorità di rilascio>
[  ]
titolare dello stato di rifugiato o dello status di protezione sussidiaria.
consapevole delle sanzioni applicate in caso di atti e/o dichiarazioni false, chiedo di poter partecipare all’edizione 2024 del percorso formativo:

[  ]
ai fini dell’acquisizione del certificato di qualificazione professionale “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella regione Umbria”;
[  ]
ai fini dell’aggiornamento di cui all’art.13 - (Iscrizione e permanenza nell’elenco pubblico degli operatori abilitati) della DGR 64/2024 in quanto iscritto alla sez. 2 di detto elenco pubblico (D.D. n.1102 del 04/06/2024) al numero <…>.
Dichiaro a tal fine (barrare le dichiarazioni di interesse – solo per richieste di nuova iscrizione):
[  ]
di possedere il seguente titolo di istruzione (indicare il titolo di maggior livello):
[  ]
diploma di scuola secondaria superiore rilasciato da <denominazione completa istituzione scolastica> in data <data rilascio>
[  ]
diploma di laurea in <denominazione del diploma, con indicazione se laurea triennale, specialistica/magistrale o di vecchio ordinamento> rilasciato da <denominazione completa università> in data <data rilascio>
[  ]
di possedere esperienza professionale, con riferimento a ruoli di (indicare):
[  ] didattico - formativo
[  ] valutazione delle competenze nei servizi di orientamento e/o lavoro
maturata con riferimento ai seguenti rapporti di lavoro, dimostrabili a richiesta attraverso contratti di lavoro in regola con la normativa vigente all’atto della prestazione:
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
<denominazione datore di lavoro> nel periodo <inizio e fine contratto> con contratto <tipo contratto>
(aggiungere righe se necessario)
Allego a tal fine:
[  ]
copia di documento di identità in corso di vigenza
[  ]
curriculum vitae redatto in formato Europass, aggiornato e sottoscritto alla data di richiesta
[  ]
(per i cittadini stranieri) certificazione pubblica attestante il possesso della competenza nella lingua italiana almeno al livello C1 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue.
Sottoscrivendo la richiesta, accetto le norme relative alla partecipazione al percorso formativo e quant’altro disposto dal relativo avviso pubblico.
La presente dichiarazione è rilasciata ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR n° 445/2000 e s.m.i., con la consapevolezza delle sanzioni penali richiamate dagli artt. 75 e 76 del medesimo DPR n° 445/2000. Rilascio autorizzazione al trattamento dei miei dati personali, ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003 n° 196 e s.m.i.
Luogo e data







Firma

Allegato 3

Informativa sul trattamento dei dati personali per il caso di dati raccolti direttamente presso l’interessato ai sensi dell’art. 13 Reg. (UE) 2016/679:

Ai sensi dell’art. 13 Reg. (UE) 2016/679 “Regolamento del Parlamento europeo relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE (regolamento generale sulla protezione dei dati)” si forniscono le seguenti informazioni in relazione al trattamento dei dati personali richiesti.

1. Identità e dati di contatto del Titolare del trattamento e del legale rappresentante (art. 13, par. 1, lett. a) Reg. (UE) 2016/679):

Titolare del trattamento dei dati è la Arpal Umbria – con sede in Via Palermo, 86/A - 06124 Perugia; PEC: arpal@postacert.umbria.it; nella persona del suo legale rappresentante, Avv. Stefano Giubboni;
2. Dati di contatto del responsabile della protezione dei dati (art. 13, par. 1, lett. b) Reg. (UE) 2016/679)

Il Titolare ha provveduto a nominare il Responsabile della protezione dei dati i cui contatti sono pubblicati nel Sito Web istituzionale https://www.arpalumbria.it/privacy-trattamento-dati
3 Modalità, base giuridica del trattamento dei dati (art. 13, par. 1, lett. c) Reg. (UE) 2016/679) e finalità del trattamento:

Arpal Umbria, in qualità di titolare tratterà i dati comuni e particolari conferiti con il presente modulo, con modalità prevalentemente informatiche/telematiche. Il trattamento si fonda sulle seguenti basi giuridiche:

x
esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all’esercizio di un potere pubblico

Il trattamento è svolto per la seguente finalità: richiesta di partecipazione al percorso formativo “Esercitare la pianificazione e la realizzazione delle attività valutative ai sensi del decreto MLPS 30 giugno 2015, anche al fine del riconoscimento dei crediti formativi nella regione Umbria”.
4 Categorie di dati personali in questione (art. 14, par. 1, lett. d) Reg. (UE) 2016/679)

I dati personali oggetto di trattamento sono: dati comuni.
5 Obbligatorietà o facoltatività conferimento dati (art. 13, par. 2, lett. e) Reg. (UE) 2016/679) 

Il conferimento dei dati richiesti è obbligatorio e il loro mancato inserimento non consente l’espletamento delle procedure di autorizzazione.
6 Eventuali destinatari o le eventuali categorie di destinatari dei dati personali (art. 13, par. 1, lett. e) Reg. (UE) 2016/679)

All’interno dell’Amministrazione i dati saranno trattati dal personale e da collaboratori dei Servizi: 
SERVIZIO 3 - Gestione, controllo e monitoraggio degli interventi sui fondi strutturali e nazionali

Al di fuori di queste ipotesi i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale o dell'Unione europea.

7 Trasferimento dei dati personali a Paesi extra Ue o a Organizzazioni internazionali (art. 13, par. 1, lett. f) Reg. (UE) 2016/679)

I dati personali non verranno trasferiti a Paesi extra Ue o a Organizzazioni internazionali.

8 Periodo di conservazione dei dati personali (art. 13, par. 2, lett. a) Reg. (UE) 2016/679)

I dati saranno trattati per il tempo necessario al perseguimento delle finalità per le quali sono stati raccolti.

9 Diritti dell’interessato (art. 13, par. 2, lett. b) e d) Reg. (UE) 2016/679)

Gli interessati hanno il diritto di chiedere al titolare del trattamento l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. del RGPD).

L'apposita istanza ad Arpal Umbria è presentata contattando il Responsabile della protezione dei dati presso Arpal Umbria. 

(Arpal Umbria – contattando il referente-responsabile della protezione dei dati indicato al seguente indirizzo: https://www.arpalumbria.it/privacy-trattamento-dati)

Gli interessati, ricorrendone i presupposti, hanno, altresì, il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali quale autorità di controllo secondo le procedure previste. 

10 Dati soggetti a processi decisionali automatizzati (art. 13, par. 2, lett. f) Reg. (UE) 2016/679)

I dati non sono soggetti a processi decisionali automatizzati, compresa la profilazione di cui all’articolo 22, paragrafi 1 e 4
Firma del richiedente
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